Terms and conditions

1. Delivery

The Parcel Service of Deutsche Post World Net, DHL is our carrier.



2. Guarantee

We guarantee you products fresh from the brewery that are marked by a "best before date".

Should a delivery unintentionally have obvious quality deficits we kindly ask you to return the products immediately upon receipt, i.e. directly to Post Brewery Weiler, D-88171 Weiler im Allgaeu. You will receive a replacement delivery immediately. The same applies to gift products like beer glasses etc..

3. Prices

The prices mentioned in the Post Brewery Online-Shop include statutory VAT and are indicated in Euro. The prices apply until new prices are published. Error and omission excluded. All information on this site is without engagement.

4. Shipping Costs

Germany: We charge Euro 4.90 per mail order within Germany (freight and packaging) for parcels weighing up to 31.50 kgs.

International deliveries: different prices per kilogram apply with regard to destinations abroad. The exact amount is determined before shipping and you will be informed about this price by E-Mail. Only after the customer has confirmed the amount will the order be executed.

5. Payment

Payment shall be in advance via remittal or via credit card remittal. If payment is not received we retain ownership of the product.

We bank with: Volksbank Bonn Rhein-Sieg eG Gangolfstr. D-53111 Bonn bank registration code (BLZ): 380 601 86 Acc.no.: 2000062017 Account owner: getränke online GmbH SWIFT-Code: GENO DE DD BIC: GENO DE D1 BRS Costs for faulty debit notes or return debit notes are fully charged to you.

6. Restricted offer

Post Brewery Online-Shop offers are only valid in respect of countries and persons where no statutory restriction against the contents of our offer applies. Moreover, the Post Brewery Online-Shop reserves the right to decline orders for other than the above reasons.

7. Youth Protection Act

When ordering from us it shall be deemed to be declared that the provisions of section 9 (re. alcoholic beverages) of the Youth Protection Act do not apply to the customer.

8. Retention of ownership title

As long as payment is not received in full we retain ownership of the product.

9. Data protection

Post Brewery Online-Shop informs you pursuant to section 33 of the Federal Data Protection Act that personal details are stored in the context of executing the order. The data are not passed on to any third party for advertising purposes.

10. Producer identification

Post Brewery Online-Shop is operated by:

getränke online GmbH Peter-Ohlenhardt-Str. 8 D-53127 Bonn Phone: +49 (0) 2283919628 Fax: +49 (0)228285606

E-Mail: info@postbrauerei.com Ust-Id-Nr.[VAT identification number]: DE 234747308 Registered with (Local Court) Amtsgericht Bonn HRB: 13007 Managing director: Marion Schrief